

**Réunion du Comité d'Indre et Loire de Tennis de Table**  
**Compte-rendu de la réunion du Comité Directeur**  
**Du Lundi 3 septembre 2018 à la Maison des Sports de Touraine**

Présents : Messieurs Lacoua, Brion, Vivet, Lardeau, Vial, Chilon Jean-Paul, Delarue, Scolan, Aldrin, Marquet, Dubois, Cognault, Landon, Dutour, Bouti, Debois

Invité : Monsieur Chilon Maxime

Excusés : Mesdames Caillou, Reffet, messieurs Angenon, Quignon, Ferré, Laclavetine, Bordy, Willerval

Début de séance : 20h00

### **I – APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE REUNION DU 28 JUIN 2018**

Vote : 3 abstentions. PV adopté.

### **II – EMBAUCHE POSTE ATD**

2 candidatures : Stéphane Thème non retenu. Rémy Mazella n'a pas de diplôme. La DDJSCS par M. Bahon confirme que de ce fait, le poste ne peut être pourvu et nous ne pouvons pas profiter de l'aide CNDS pour le rémunérer. Il faudra rembourser si le poste n'est pas comblé dans les 2 à 3 mois.

Un débat s'ouvre alors sur une remise en question de l'existence de ce poste d'ATD.

Vote pour la suppression définitive du poste d'ATD qui était sur une base de 35h :

10 voix pour la suppression définitive, 3 abstentions, 3 voix contre.

Un Service civique est envisageable. Gérard entame des démarches en ce sens.

### **III – CEREMONIE DES RECOMPENSES**

Gérard Dutour absent ce vendredi 7 septembre 2018 à 18h00, entre autres.

Cette soirée bénéficie d'un meilleur budget.

### **IV – REUNION ARBITRAGE**

Le lundi 10 septembre 2018 à 20h. Tout est prêt. Le fichier de désignation a été envoyé aux AR et JA et il est présent sur le Site du Comité.

### **V – REUNION DE RENTREE DES CLUBS**

Le mardi 18 septembre 2018 à 20h15.

### **VI – REUNION CORPORATIVE**

Le lundi 24 septembre 2018 à 19h.

Caisse d'Epargne, Praxi et Icar Systems ne repartent pas.

Pas de réponse de Chemineau pour les affiliations.

Claudie doit envoyer une invitation à toutes les entreprises présentes à la Soirée Entreprises.

### **VII – TOUR des COMMISSIONS**

#### **COMMISSION CDJT (Julien Aldrin, Maxime Chilon, Nicolas Cognault)**

Euro MiniChamps le week-end dernier : 2 poussins de 2009 et 2010, Ligue CVL (Gabriel Ployet, Titouan Morel-Gonzalès). La Délégation 37 n'est jamais allée aussi loin. La Ligue CVL a donné 100€ par enfant.

Samuel Cognault, Eden Josset et Elsa Cognault sont ceux qui sont allés le plus loin dans la compétition.

Très bon groupe de jeunes, qui a des projets.

A savoir que la Ligue CVL n'a plus de dirigeant technique régional pour suivre les petits.

Intercomités les 30/06 et 01/07 : En Benjamins, on a survolé la compétition. Pénalité financière pour le Comité 37 TT par manque d'arbitre (100€).

La Ligue CVL a baissé l'aide de 100€ car moins de licences promotionnelles.

La réunion CDJT du 06/07 chez Alain Dubois s'est très bien passée.

Gabriel Ployet, Titouan Morel-Gonzales et Violette Clavier repérés pour le stage national.

Formation initiateur fédéral : 30 sept et 14 oct . C'est le Comité qui gère. Tarif proposé à 40€.

Réforme du championnat jeunes : suppression des doubles. Penser aux feuilles de match. Règlement à transmettre.

#### **COMMISSION PROMOTION ET DEVELOPPEMENT (Christian Vivet)**

Proposition de réunion sera faite lors de la rentrée des clubs

#### **COMMISSION SPORTIVE (Alain Dubois)**

Championnat par équipes sur SPID depuis ce jour. PR à 10. D4 et D5 non encore toutes engagées.

#### **COMMISSION ARBITRAGE (Alain Scolan, Jean-Paul Chilon)**

Réunion le 10 septembre 2018.

Formations les 3 et 4 novembre 2018 pour AR et JA1, à Parçay-Meslay.

#### **COMMISSION PARTENARIAT et CORPORATIVE (Sébastien Debois, Michel Lacoua)**

A l'étude par Sébastien sur des sponsors en relation avec le club ESOTT.

#### **COMMISSION FINANCES (Michel Lardeau)**

Les échéanciers vont partir à destination des clubs.

Les affiliations en ligne OK mais certains clubs oublient d'envoyer le règlement.

#### **SECRETARIAT (Jean-Jacques Brion)**

Appel à projets Indre et Loire pour fonctionnement et projets innovants. Le Comité prendrait le fonctionnement. Dossier à traiter. Cible : Utilité sociale.

#### **COMMISSION COMMUNICATION (Jean-Luc Delarue)**

Articles à fournir (édito Gérard Dutour) pour le 3TMAG de Novembre 2018.

Articles rentrée des clubs, EMC, stage national (Violette, Gabriel et Titouan) à venir.

Fin de la réunion à 22h25

**PROCHAINE REUNION LE LUNDI 8 OCTOBRE 2018 à 19H45**

***Rédacteur : Jean-Luc Delarue***